

# 新西兰 6.3 级地震 一名中国女留学生被埋废墟 超过 12 小时仍未救出 在震区的上海旅行团平安转移

## 外交部致慰问电

外交部长杨洁篪 22 日致电新西兰外长麦卡利,代表中国政府对克赖斯特彻奇市发生地震灾害造成重大人员伤亡和财产损失表示诚挚慰问,向遇难者家属表示沉痛哀悼。

## 上海旅行团游客平安

上海市旅游局 22 日下午称,新西兰南岛城市克赖斯特彻奇发生地震时,上海共有 3 个旅游团队 56 名游客在这一地区游览,目前这些游客情况安全。

上海市旅游局在第一时间启动旅游突发事件应急预案,指导旅行社开展相关应急工作。

截至 22 日下午 2 点,由上海锦江旅游有限公司组团的 19 人旅行团正在新西兰南岛约瑟夫冰川游览,此地离震中有一定距离,未受到影响,游客和领队都安全,22 日晚将前往南岛另一城市皇后镇。

另一个由上海巴士国旅组团的 17 人旅行团,当时正在克赖斯特彻奇游览,地震发生后游览终止,全团无人伤亡。因当地机场关闭,该团无法乘坐飞机离开,现已乘坐巴士前往南岛北部皮克顿港,准备再乘坐轮渡前往北岛惠灵顿市。截至下午 5 点报告,还有一个 20 人的旅游团在皇后镇,该团也安全。  
据新华社电

北京时间 2011 年 2 月 22 日上午 7 点 51 分,当地时间中午 12 点 51 分,新西兰南岛克赖斯特彻奇(基督城)发生里氏 6.3 级地震。地震至少造成 65 人死亡,一名中国留学生被埋进废墟,超过 12 小时仍未救出。



2月22日,在新西兰南岛克赖斯特彻奇,一名男子抱着一个女孩走过倒塌的房屋。新华社发

一名广东女留学生被埋  
超过 12 小时仍未救出

## 地震发生后

### 她曾拨通国内丈夫手机

在获悉一名广东公民在新西兰地震中被压在废墟底下的消息后,记者和中国驻新西兰大使馆取得了电话连线。大使馆新闻发言人王欣透露,截至当地时间 23 日凌晨零点 30 分(新西兰比中国时差早 5 个小时),这位被压在废墟底下已经超过 12 小时的名叫赖常的中国公民仍未抢救出来。

王欣说,赖常来自广东中山,1983 年出生,2010 年 8 月到新西兰求学。这幢地震倒塌的大楼叫做 CTV 大楼,楼高 5 层,位于新西兰克赖斯特彻奇市中心。根据中国驻新西兰大使馆政务参赞程雷的初步了解,赖常出国进修前是广州一家口腔医院的护士,到克赖斯特彻奇一个私立培训机构读护理专业。

地震发生后,被压在废墟底下的赖常还拨通了在广东中山的丈夫的手机,转达了自己遇困的情况。其丈夫黄先生马上和中国驻新西兰大使馆取得联系,大使馆第一时间出面和当地政府紧急沟通。当地政府立即制定了紧急救援计划。目前救援工作正在紧张进行。

据 23 日《广州日报》黄丹彤

祈祷平安

鄂尔多斯 ERDOS

The big weekend  
February

挚爱绒情 二月淘金

羊绒,软黄金

二月最后一个周末,鄂尔多斯黄金盛宴  
前所未有的低价,始终如金的品质  
时尚邀约,淘尽所爱



客服电话: 0371-65621360

活动地址: 各商场鄂尔多斯羊绒服装服饰专厅\专柜、各大专卖店

鄂尔多斯  
淘金节

2月25日-2月27日

SALE  
真情回馈活动

鄂尔多斯将每年二月的最后一个周末定为“淘金节”。号召中国服装品牌集体回馈消费者,倡导中国服装行业新传统,具体活动细则敬请关注品牌店内相关信息。